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JIOITyCTHM, Ha PHCYHKE IIPEJCTABICH IPa(HK 3aBHCHMOCTH KOOPJHHATBL
OT BpPEMEHH NpH JIBIDKGHHH Tela NApalIeNbHO HEKOTOPOH — OCH.
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Mo000¢ H3 IOKAa3aHHBIX Ha PHCYHKE
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TIpH JBHKEHHH II0 IIAT(OpME JTHCK OCTAaBIAET Ha €€ TIOBEPXHOCTH CIE.
Kakora (opmMa 3TOro cliesia, ecId JUCK CUHTATh TOYKOH?
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KpHBas JTHHHA, HC COBIIAJaroIas HH C OJHOH H3 IICPCUYHCIICHHBIX
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BCIHYHHA CHIBI TPCHHA OYACT 3aBHCCTh OT CKOPOCTH JBHKCHHA
IaThOpMBI
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CpeIH MPHBEACHHBIX OTBETOB HET IPaBHILHOTO
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T'padHKOM 3aBHCHMOCTH KaKOi BETHUHHBI He MO/KeT ObITh 3Ta THHHA?
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